



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

**EDITAL PROGRAD Nº 76/2023, DE 20 DE ABRIL DE 2023**

Torna pública a Retificação dos Editais PROGRAD Nº 57/2023 e Nº 74/2023 referentes ao Processo Seletivo de ingresso por meio do Sistema de Seleção Unificado - SISU 2023.1 - 1º Chamada Complementar da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA, designado pela Portaria UNILA nº 24/2020/GR, de 31 de janeiro de 2020, com base nas atribuições delegadas pela Portaria UNILA nº 280/2020/GR, de 21 de agosto de 2020, nos termos da legislação vigente;

**RESOLVE**

Tornar pública a Retificação dos Editais PROGRAD Nº 57/2023 e Nº 74/2023 referentes ao Processo Seletivo de ingresso por meio do Sistema de Seleção Unificado - SISU 2023.1 - 1º Chamada Complementar da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA

**1. DA RETIFICAÇÃO**

1.1 No Anexo I do Edital PROGRAD Nº57/2023 **ONDE SE LÊ**

19 A 23 DE ABRIL DE 2023	INTERPOSIÇÃO DE RECURSO – CANDIDATOS INDEFERIDOS PELA ANÁLISE DE DOCUMENTOS GERAIS PARA MATRÍCULA E PROCEDIMENTOS DE BANCAS
--------------------------	---

**LEIA-SE**

19 A 24 DE ABRIL DE 2023	INTERPOSIÇÃO DE RECURSO – CANDIDATOS INDEFERIDOS PELA ANÁLISE DE DOCUMENTOS GERAIS
--------------------------	--

	<b>PARA MATRÍCULA E PROCEDIMENTOS DE BANCAS</b>
--	---

1.2 No item 2.3 do edital PROGRAD N°74/2023 **ONDE SE LÊ:**

Os procedimentos de recurso para a os documentos gerais e para as Bancas de Verificação e Validação destinadas às cotas BAIXA RENDA, PESSOAS COM DEFICIÊNCIA e PRETOS, PARDOS e INDÍGENAS deverão ser realizados, no período de 19 de abril de 2023, até as 23h59min do dia 23 de abril de 2023.

**LEIA-SE**

Os procedimentos de recurso para a os documentos gerais e para as Bancas de Verificação e Validação destinadas às cotas BAIXA RENDA, PESSOAS COM DEFICIÊNCIA e PRETOS, PARDOS e INDÍGENAS deverão ser realizados, no período de 19 de abril de 2023, até as 23h59min do dia 24 de abril de 2023.

1.3 Retificar o anexo I do edital PROGRAD N°74/2023 (RESULTADO PRELIMINAR – ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO E PROCEDIMENTOS DE BANCAS DE VERIFICAÇÃO E VALIDAÇÃO – 1º CHAMADA COMPLEMENTAR conforme o Anexo I do presente edital.

2. Ratificam-se os demais itens do Edital PROGRAD N° 57/2023 e do Edital PROGRAD N° 74/2023.

**PROF. PABLO HENRIQUE NUNES**  
Pró-Reitor de Graduação



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

**ANEXO I - EDITAL PROGRAD Nº 76/2023, DE 20 DE ABRIL DE 2023**

**1. ONDE SE LÊ:**

<b>CANDIDATO(A)</b>	<b>CURSO</b>	<b>MODALIDADE DE INSCRIÇÃO</b>	<b>RESULTADO PRELIMINAR</b>	<b>JUSTIFICATIVA DE INDEFERIMENTO (DOCUMENTOS GERAIS)</b>	<b>JUSTIFICATIVA DE INDEFERIMENTO (BANCA HETEROIDENTIFICAÇÃO ÉTNICO-RACIAL)</b>	<b>JUSTIFICATIVA DE INDEFERIMENTO (BANCA RENDA)</b>	<b>JUSTIFICATIVA DE INDEFERIMENTO (BANCA PESSOA COM DEFICIÊNCIA)</b>
<b>CAMILLY VITORIA PINTO BORGES</b>	<b>MEDICINA</b>	<b>L06</b>	<b>INDEFERIDO</b>			Não atendeu ao previsto nos itens 4.3.2, 4.3.4 e 6.1.1 do Edital PROGRAD 57/2023 (não enviou toda a documentação solicitada necessária para a aferição da condição da cota	

						renda)	
<b>CARLA LAURENCA GOMES DA SILVA</b>	<b>MEDICINA</b>	<b>L01</b>	<b>DEFERIDO</b>				

**LEIA-SE**

<b>CANDIDATO(A)</b>	<b>CURSO</b>	<b>MODALIDADE DE INSCRIÇÃO</b>	<b>RESULTADO PRELIMINAR</b>	<b>JUSTIFICATIVA DE INDEFERIMENTO (DOCUMENTOS GERAIS)</b>	<b>JUSTIFICATIVA DE INDEFERIMENTO (BANCA HETEROIDENTIFICAÇÃO ÉTNICO-RACIAL)</b>	<b>JUSTIFICATIVA DE INDEFERIMENTO (BANCA RENDA)</b>	<b>JUSTIFICATIVA DE INDEFERIMENTO (BANCA PESSOA COM DEFICIÊNCIA)</b>
<b>CAMILLY VITORIA PINTO BORGES</b>	<b>MEDICINA</b>	<b>L06</b>	<b>DEFERIDO</b>				
<b>CARLA LAURENCA GOMES DA SILVA</b>	<b>MEDICINA</b>	<b>L01</b>	<b>INDEFERIDO</b>			Não atendeu ao previsto nos itens 4.3.2, 4.3.4 e 6.1.1 do Edital PROGRAD 57/2023 (não enviou toda a documentação solicitada necessária para a aferição da condição da cota renda)	



---

*Emitido em 2023*

**EDITAL Nº 76/2023 - PROGRAD (10.01.05.17)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 20/04/2023 18:13 )*

**PABLO HENRIQUE NUNES**

*PRO-REITOR(A) - TITULAR*

*PROGRAD (10.01.05.17)*

*Matrícula: ###959#2*

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **76**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **20/04/2023** e o código de verificação: **b65e31100b**